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Resty z minula.

e Amortizované pocitadlo s INC a DEC
e Rick & zombies

Mergesort na vic ¢éasti? Popiste tiidici algoritmus, ktery bude vstup rozklddat na vice nez dvé ¢asti a ty pak
rekurzivné t¥idit. Muze byt rychlejsi nez na§ Mergesort?

Prostor na Karacubu. Dokazte, ze Karacubuv nasobici algoritmus mé linedrni prostorovou slozitost.
Rekurence 1. Reste ,nekuchaikovou® rekurenci 7'(n) = 27(n/2) + O(nlogn), T(1) = 1.
Rekurence 2. Jind ,nekuchaikova“ rekurence: T'(n) = n'/? . T'(n'/?) + O(n), T(1) = 1.

Tranzitivni uzavér. Tranzitioni uzdvér orientovaného grafu s vrcholy {1,...,n} je nula-jednickovd matice T
tvaru n X n, kde T, = 1 pravé tehdy, kdyz v grafu existuje cesta z vrcholu v do vrcholu v. Ukazte, ze umimeli
ndsobit matice n x n v ¢ase (n*), muzeme vypocitat tranzitivni uzdveér v ¢ase (n“logn).

Spletity kabel. Méjme dlouhy kabel, z jehoz obou konctu vystupuje po n dratech. Kazdy drét na levém konci
je propojen s pravé jednim na konci druhém a my chceme zjistit, ktery s kterym. K tomu muzeme pouzivat
nésledujici operace: (1) pfivést napéti na dany drat na levém konci, (2) odpojit napéti z daného dratu na levém
konci, (3) zméfit napéti na daném dratu na pravém konci. Navrhnéte algoritmus, ktery pomoci téchto operact
zjisti, co je s ¢im propojeno. Snazte se pocet operaci minimalizovat.

Inverze trojihelnikové matice. Navrhnéte algoritmus typu Rozdél a panuj na vypocet inverze trojuhelnikové
matice n X n v ¢ase lepsfm nez Q(n?). Jako podprogram se miize hodit Strassenovo ndsoben{ matic. Muzete
predpokladat, ze n je mocnina dvojky.

Hint: Inverzni matice je opét trojuihelnikova. Bloky, rekurze.


https://research.koutecky.name/db/teaching:ads11920_cviceni
mailto:koutecky+ads1@iuuk.mff.cuni.cz

	Resty z minula
	Mergesort na víc cástí?
	Prostor na Karacubu
	Rekurence 1
	Rekurence 2
	Tranzitivní uzáver
	Spletitý kabel
	Inverze trojúhelníkové matice

